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授業改善アンケート 集計結果 

 

 

１．アンケート回答数 

科目数 280 

実施対象者延べ人数 7097 

総回答数 1725 

 

２．質問項目 

Table 1 授業改善アンケート質問項目（分析対象のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。

2. あなたはこの授業を理解するための工夫や努力（ノートをまとめる、テキストや参考書を読む、教員に質問する、など）をしましたか。

4. この授業はシラバスに沿って行われましたか。

5. この授業は興味の持てる内容でしたか。

6. この授業はよく理解できる内容でしたか。

7. 教員の話し方、声の大きさ、話すスピードは適切でしたか。

8. 黒板やスライドなどの使い方は効果的でしたか。

9. 教科書や補足資料、教育的道具などの使い方は適切でしたか。

10. この授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

11. 教員は学生に対して公平に接していましたか。

12. 教員は授業時間内外で学生の質問や疑問に答えていましたか。

13. 教員は授業の開始・終了時刻を守ろうとしていましたか。

16. あなたはシラバスに記載されている、この授業の到達目標を達成したと思いますか。

17. この授業を履修して、新しい知識や技能が身についたと思いますか。

18. この授業を履修して、新しい視点やものの見方が身についたと思いますか。

19. この授業を履修して、関連分野をもっと学びたくなったと思いますか。

20. この授業を履修して、問題発見・分析・解決能力が向上したと思いますか。

21. この授業を履修して、コミュニケーション能力が向上したと思いますか。

22. この授業を履修して、協調性が向上したと思いますか。

23. この授業を履修して、資格取得への意欲が増したと思いますか。

24. 総合的に判断して、この授業は良かったと思いますか。

25. この授業をほかの学生（友人や後輩）に勧めたいと思いますか。



３．集計結果 

 

Table2 各質問の回答および平均値 

 

 

 以下、各質問の回答の割合をグラフに示す。 

 

質問番号 質問1 質問2 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12
1．そう思わない 20 31 18 43 51 29 38 24 17 25 24
2．どちらかといえばそう思わない 22 27 16 42 39 30 23 25 27 20 22
3．どちらともいえない 167 185 148 166 176 139 154 178 148 154 178
4．どちらかといえばそう思う 415 436 403 419 461 387 396 406 396 370 379
5．そう思う 1101 1046 1140 1055 998 1140 1114 1092 1137 1156 1122

質問番号 質問13 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25
1．そう思わない 23 21 26 27 33 34 51 47 48 41 56
2．どちらかといえばそう思わない 26 20 26 27 42 34 47 51 42 22 23
3．どちらともいえない 134 194 165 174 186 194 226 224 200 150 187
4．どちらかといえばそう思う 351 464 444 441 440 444 412 397 441 429 394
5．そう思う 1191 1026 1064 1056 1024 1019 989 1006 994 1083 1065
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質問1

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問2

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問4

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問5

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問6

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問7

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問8

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問9

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問10

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問11

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問12

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問13

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問16

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問17

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問18

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問19

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問20

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問21

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問22

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問23

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問24

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う
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質問25

1．そう思わない 2．どちらかといえばそう思わない

3．どちらともいえない 4．どちらかといえばそう思う

5．そう思う


